

21905 - 亲眼看见“尊贵之夜”

the question

可以亲眼看见“尊贵之夜”吗？也就是用肉眼可以看见它吗？因为有人说：如果一个人能够亲眼看见“尊贵之夜”，他就可以看见天空中的光亮等；真主的使者（愿主福安之）和圣门弟子们（愿主喜悦他们）是怎样看见“尊贵之夜”的？一个人怎样才能知道他看见了“尊贵之夜”？如果一个人未能在“尊贵之夜”的那一夜里看见它，他可以获得“尊贵之夜”的报酬和回赐吗？我希望你阐明这一件事情，同时叙述教法证据。

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

蒙受真主赐予顺利的人，可以亲眼看见“尊贵之夜”，也就是可以看见它的各种迹象，圣门弟子们（愿主喜悦他们）通过许多迹象求证“尊贵之夜”；但是没有看见它，也不会妨碍因为信仰和追求报酬而履行夜间拜的人获得“尊贵之夜”的优越性；穆斯林应该在斋月的后十日里竭尽全力的寻觅“尊贵之夜”，正如先知（愿主福安之）命令的那样，为了追求这一夜的报酬和回赐；谁如果恰逢在这一夜里因为信仰和追求报酬而履行了夜间拜，他会获得“尊贵之夜”的报酬，哪怕他不知道那一夜是“尊贵之夜”也罢，先知（愿主福安之）说：“谁因为信仰和追求报酬而在“尊贵之夜”里履行了夜间拜，他以前的罪恶都被饶恕了。”在另一个传述中说：“谁为了寻觅“尊贵之夜”而履行了夜间拜，并且恰逢那一夜，那么，他以前和以后的罪恶都被饶恕了。”

在先知（愿主福安之）正确的圣训中辑录：“尊贵之夜”的迹象之一就是那一天早晨的太阳初升的时候没有光芒，吴班耶·本·克尔布发誓：他通过这个迹象而得知“尊贵之夜”就是斋月的第二十七；最侧重的主张就是“尊贵之夜”在斋月的后十日中辗转，有可能在单数日，最有可能在第二十七日；谁如果在后十日里努力地做礼拜、诵读《古兰经》、向真主祈祷，全力以赴的行善，他肯定会遇到“尊贵之夜”，获得真主为信仰和追求报酬而履行夜间拜的人准备的报酬。

一切顺利，唯凭真主；愿真主祝福我们的先知穆罕默德、他的家属和圣门弟子，并且使他们平安。

真主至知！